

ICBC 中国工商银行 平湖支行

### 百步支行“四加强”有效防范诈骗

工行平湖百步支行认真履行防范外部欺诈风险工作职责,积极配合公安机关打击治理电信网络新型违法犯罪活动,有效防范外部欺诈风险事件的发生。
一是加强学习。结合外部欺诈典型案例,强化风险提示学习,并及时识别和防范不法分子冒名开户、汇款、转账等作案手段,加强账户开户和电子银行安全介质发放的源头管控,有效遏制当前

涉案账户多发的现状。
二是加强宣传。利用厅堂及各类渠道加大“防骗指南”的宣传力度,强化“大堂多问一句,保安多留心一眼,窗口多警示一次”的“三个一”防骗工作模式,在客户办理转账汇款业务时,对客户进行防范电信诈骗安全提示,切实预防和减少客户被骗钱款转账的发生。
三是加强巡视。大堂客服经

理和驻点保安每半小时至少巡视自助设备一次,及时发现并处理张贴的非法广告、堵塞出钞口等情况,确保营业期间客户自助服务安全,保障客户资金安全。
四是加强演练。结合每月预案演练内容,进行现场及桌面演练,切实提高一线员工的安全防范意识及处置突发事件的应变能力,最大程度地预防和减少突发事件的危害与损失。(孙林浩)

中国银行 平湖支行 BANK OF CHINA

### 下基层多形式进行反诈宣传

近期,我市组建了金融系统防范非法集资和电信网络诈骗宣讲团,选拔金融系统13名政治素质高、理论水平深厚、经验丰富的金融系统专家组成宣讲团,中国银行平湖支行大堂经理陶伟家成功入选,下沉基层开展宣讲活动。
平湖中行以此为契机,主动下沉基层开展宣讲,通过报告会、辅导会、宣讲会等丰富多彩的形式,

服务基层、服务群众、服务企业,为营造稳定良好的经济金融环境助力。活动中,陶伟家带队前往市消防救援大队和平湖经开区的日本电产企业进行反诈宣传。在消防救援大队,陶伟家通过一个个真实的案例,为消防指战员重点讲解了防范电信网络诈骗的相关内容,提醒大家防范各类电信网络诈骗,保护资金安全。在日本电产企业,

反诈宣传小队通过发放宣传资料、向务工人员讲解电信网络诈骗的常见方式,以及防范的知识,告诫他们提高警惕不上当受骗,此次宣传共发放宣传手册1000余份。
接下来,平湖中行将继续探索多渠道、多形式、多层次的宣传途径,进一步引导社会公众防范新型电信网络诈骗,营造和谐有序的金融消费环境。(陈瑶)

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

### 好友集合! 98元还款券持续派发中

活动时间:2021年4月1日-2021年6月30日(以申卡提交时间为准)。
活动对象:微信客户均可参加。
活动奖励:成功邀请好友申请浙江农信信用卡且符合条件的用户,均可获得98元还款券。
活动形式:微信用户进入邀请好友办卡活动页面,点击“立即

邀请”按钮,即可分享给好友办卡。推荐人的奖励取决于被推荐人邀请好友是否申请办卡并通过银行审核,每通过一人就奖励一次,奖励次数无上限,邀请越多,奖励越多,还款券领完即止。
活动说明:本活动受邀好友,需是通过邀请人分享的活动页面进行申请。每邀请1个好友办卡(通过浙江农信审核准予发放信

用卡),邀请人即可以获得1次奖励。好友必须是银行新用户(是指从未持有过丰收信用卡的客户,或虽曾持有丰收信用卡但于本信用卡申请日期1年前已注销名下所有丰收信用卡的客户),如受邀好友为该银行老客户则无奖励。邀请人的奖励,在受邀好友申请并通过银行审核准予发放信用卡后才能产生。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

### 开展母亲节送鲜花活动

母亲节期间,邮储银行平湖市支行的员工为前来办理业务的妈妈们送上了一束鲜花,传递温情、表达祝福,进一步树立良好的社会口碑。
支行高度重视此次活动,提前安排,指定专人负责,在网点开门营业的第一时间就为到店的妈妈客户送上节日的祝福,活动效果良好,客户纷纷对支行的优质服务表示赞赏。同时,在与客

户的交谈中,支行积极向目标客户宣传存款、理财、第三代社保卡等热门产品,有效提高了客户对邮储银行产品的熟知度。
通过此次活动,也进一步拉近了支行与客户之间的距离,树立了良好的社会形象,为推动业务发展奠定了基础。支行表示,将以此类活动为契机,不断加大对外各项业务、各项产品的宣传力度,努力提高客户满意度,增强服

务软实力,助力支行快速发展。(张晨)



湖州银行 嘉兴平湖支行

### 湖州银行部分在售理财产品

产品名称	期限	起购金额	到期日	业绩基准
定期理财20945-010期(1个月)	35天	1万元	2021.6.30	3.90%
定期理财3月型21026期(杭州、嘉兴分行特供)	99天	1万元	2021.9.2	4.10%
定期理财3月型21027期	92天	1万元	2021.8.26	4.05%
新客理财4月型21022期(2年内未购买过我行理财)	127天	1万元	2021.9.30	4.40%
定期理财6月型21020期	183天	1万元	2021.11.25	4.15%
尊享理财9月型21018期(大客户回馈)	274天	30万元	2022.2.24	4.30%
定期理财1年型21018期	365天	1万元	2022.5.26	4.25%
定期理财2年型21018期(善用长周期 锁定高收益)	743天	1万元	2023.6.8	4.50%

募集期: 2021/5/18 17:00至2021/5/25 17:00 产品成立日: 2021/5/26

PICC 中国人保财险 平湖支公司

### 人保财险暖心助企强服务

人保财险平湖支公司不断发挥“穿针引线”作用,认真落实省委组织部“助企八条”和嘉兴市委组织部“网格连企、暖心助企”有关要求,主动参与并创新实施“网格连企、破难助企”专项行动,帮助解决企业发展中遇到的突出问题,助力企业转危为机。
5月份起,人保财险平湖支公司非车一部负责人多次深入

嘉兴顺固金属制品有限公司、浙江国利汽车环保科技有限公司、嘉兴市乍浦杭湾重型机械有限公司等企业,了解企业生产经营状况等,提出针对性较强的防控对策和整改措施,及时提供“坐诊式”保险服务,满足市场各企业的基本保险服务需求。平湖人保财险细心周到的服务指导,获得了受访企业的

一致好评。
后续,平湖人保财险将继续落实6月份保险服务“回头看”,不断推进“网格连企、破难助企”工作,充分发挥行业引领作用,组织和引导保险行业进一步将保险服务下沉至企业网格,探索保险服务新方式,为打造“重要窗口”最精彩板块新崛起之城贡献保险力量。(宋莉婷)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

### 金融系统职工气排球赛获佳绩

由市金融系统基层工会联合会等单位主办的“永远跟党走,运动促健康,气排增友谊”平湖市金融系统首届(中信杯)职工气排球比赛日前在市体育中心举行。活动旨在庆祝中国共产党成立100周年,进一步强化全民健身理念,增强职工身体素质,增进金融系统各单位间的友好联系。农行平湖市支行组队参加本次比赛,并喜获三等奖。

本次比赛中,全市9家银行业金融机构组队参加角逐,分A、B、C三组进行,比赛采用“三局两胜制”,每支参赛代表队上场采用“五人制”比赛,并确保至少有一名女队员上场。比赛场上,队员们尽情挥洒运动激情,各施绝技,刁钻的发球、凌厉的扣球、变化的传球、叫绝的翻滚扑救,气排球在空中划出一道道优美的弧线,队员们团结协作、敢打敢拼,发挥出最好的水平,

打出了气势,赛出了风格。最终,经过激烈的较量,支行参赛队荣获三等奖。



中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

### 金融反诈,守护群众资金安全

为进一步提高社会公众的辨别能力和风险防范意识,日前建行平湖支行组织工作人员走进企业,开展金融反诈安全知识和防范非法集资宣传教育活动。
宣传活动中,支行通过发放打非防骗知识手册、讲解部分真实案例等,提醒客户提高警惕,保护好自身的资金安全。重点介绍了网络兼职刷单诈骗、网络贷款诈骗、办卡诈骗、冒充QQ和微信好友诈

骗、冒充公检法诈骗等10余种诈骗形式,巧妙地揭露骗子的伎俩,提炼出切实可行的防骗方法,以及事前预防、事中止损、事后补救等具体反诈技巧。
“生活中诈骗真是防不胜防,我们这里就有人被刷单平台骗走了6万多元,可怕的是别人提醒她还不相信,深陷其中。直到警察找到她,她才意识到自己被骗了。”宣传现场有一位阿姨

感叹地说,“感谢平湖建行通过这种面对面的交流方式进行宣传,丰富了大家防范电信网络诈骗的知识,也提高了我们的识骗防骗能力。”
平湖建行不断致力于保护群众的资金安全,履行应尽的社会责任,通过宣传大力推动全社会形成抵制非法集资和电信网络诈骗的良好氛围,受到群众的好评。(徐思佳)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

### 红包+立减,一键加油福利双重奏

一键加油,带你解锁加油新姿势!还有“红包+立减”双重福利奉上,加油方便省事还省钱。
5元红包+立减55元,一键加油福利双重奏!
一重奏:5元红包免费领
即日起至2021年6月30日,一键加油场景新用户可在“买单吧”APP→最红专区一键加油活动页面可领取一键加油5元红包,每人限领1个。红包共50000个,先到

先得。
二重奏:周五最高减55元
即日起至2021年6月30日,每周五无需达标,在“买单吧”APP内一键加油场景消费单笔订单金额满50元即享随机立减,单笔最高立减55元,每个用户周限1次、月限2次。
本活动可与“最红星期五”秒减优惠同享,但不可叠加使用红包。

活动详情及细则参见交通银行信用卡“买单吧”APP。



浙江平湖工银村镇银行

### 积极组织员工接种新冠疫苗

为筑牢疫情防控安全屏障,平湖工银村镇银行积极组织员工进行新冠疫苗接种。
该行强化宣传,并对全行员工的接种情况进行摸底登记,了解已接种情况,为下一步组织接种做好准备。同时,向全体员工宣传疫苗接种的必要性和重要性,并对疫苗接种的注意事项等进行详细说明。支行还统筹安

排,加快接种进度。为防止人员聚集,该行员工分为4个批次进行接种,在接到市防疫办通知后,第一时间前往市体育中心方舱接种点进行接种。
在整个接种过程中,该行员工积极配合做好登记、核对、接种、留观每一环节工作,确保顺利进行疫苗接种。截至目前,该行员工一针疫苗接种率已达

到80.5%,两针接种率达到51.2%。
村镇银行表示,作为一家金融机构,积极落实新冠疫苗接种工作,这既保障了员工的安全、机构的安全和客户的安全,也进一步筑牢了疫情防控安全屏障,营造了安全安心的金融服务环境,为支行业务快速发展保驾护航。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

### 进社区下企业宣传存款保险

《存款保险条例》实施六周年之际,为持续提升公众对存款保险的认知率,招商银行嘉兴平湖支行积极做好宣传工作,发挥金融知识宣传主阵地的作用。
支行将网点营业大厅作为宣传主阵地,通过LED跑马屏、电子海报屏、电视机等滚动播放存款保险宣传口号,并在教育角摆放宣传折页,供客户取阅。此外,组织志愿宣讲员分别前往当湖街道

南市社区、塘桥村以及云蜂科技公司等进行宣传,通过进社区到企业,把金融知识送上门。在宣传过程中,向群众讲解“什么是存款保险、存款保险的意义是什么、存款保险对储户的好处在哪里”等一系列知识,并对大家关心的问题一一作了解答。
通过一系列的宣传,进一步提升了公众对存款保险的认知度。支行表示,后续将继续大力

普及金融知识,使之融入到百姓生活中,共建和谐金融环境。



绍兴银行 BANK OF SHAOxing 平湖支行

### “认识人民币”专题活动走进幼儿园

为了让孩子们更深刻地了解人民币在生活中的运用,培养他们学会合理用钱意识,绍兴银行平湖支行近日在我市幼儿园大班孩子中开展了“认识人民币”主题宣讲。
宣讲活动主要从认识人民币、使用人民币、爱护人民币等多个方面展开。工作人员向大家展示了各种面额的人民币实物,让小朋友

了解现在流通的人民币。工作人员向孩子们仔细讲解了人民币的材质、正反面图案、防伪标识等,让大家更深入地认识人民币。
对人民币各类知识的生动讲解,受到了师生们的欢迎。活动接近尾声,孩子们都收获满满,纷纷表示要自觉爱护人民币,做守护人民币的小卫士。支行工作人员也表示,要做有社会责任感的

银行,做好人民币知识宣传,将金融知识带进千家万户。

